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  ایلام یکی از استان‌هایی 

است که در بحث 

جنگل‌های زاگرس و جنگل 

غالب که جنگل بلوط است ورود کرده 

زیرا این جنگل‌ها به دلیل خشکسالی‌ها 

مورد خسارت قرار گرفته است. ما 

می‌خواهیم در این حوزه ورود کرده و 

به دستگاه‌های مربوطه در حوزه 

تحقیق و پژوهش کمک کنیم و با ارائه 

راهکار بتوانیم در حفظ و منابع 

طبیعی استان تاثیرگذار باشیم

دانشگاهدانشگاه f a r h i k h t e g a n o n l i n e

آگهی فراخوان عمومی ارزیابی کیفی مناقصه‌گران
 تجدید مناقصه شماره م.ع.پ/ 1401/004 به شماره سامانه ستاد 

2001091645000108
شرکت پایانه‌های نفتی ایران )سهامی خاص( در نظر دارد انجام خدمات موضوع مناقصه را با در نظر گرفتن 

شرایط کلی زیر و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(، به‌صورت فراخوان عمومی ارزیابی کیفی 

مناقصه‌گران به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید:

الف( کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا تهیه فهرست مناقصه‌گران دارای 

صلاحیت، ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)ستاد( به آدرس www. setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت 

قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در فراخوان محقق 

سازند. خاطرنشان می‌سازد به‌موجب بخشنامه وزارت صمت امکان ثبت‌نام برخط رایگان در این سامانه جهت 

کلیه مناقصه‌گران فراهم می‌باشد.

شماره تماس سامانه ستاد در تهران جهت انجام مراحل عضویت در سامانه 0211456 و اطلاعات تماس 

دفاتر ثبت‌نام در سایر استان‌ها، در سایت سامانه )www.setadiran.ir( بخش »ثبت‌نام/ پروفایل تامین 

کننده/مناقصه‌گر« موجود است.

ب( نوع فراخوان: مناقصه عمومی توأم با ارزیابی کیفی جهت انتخاب مناقصه‌گر واجد شرایط به‌منظور انجام 

خدمات موضوع مناقصه/یک‌مرحله‌ای

ج( نام و نشانی دستگاه مناقصه‌گذار: تهران- خیابان پاسداران- بالاتر از برج سفید– خیابان شهید حجت 

سوری )نیستان هفتم( پلاک 11- شرکت پایانه‌های نفتی ایران )سهامی خاص(

د( موضوع مناقصه: انجام خدمات تعمیرات اساسی و حوضچه‌ای قایق‌ها و بارج‌های ملکی شرکت 

پایانه‌های نفتی ایران

ه( شرح مختصر خدمات: انجام کلیه خدمات تعمیرات اساسی و حوضچه‌ای موردنیاز قایق‌ها و بارج‌های 

ملکی شرکت پایانه‌های نفتی ایران، انجام تشریفات گمرکی، حقوق و عوارض بندری جهت ورود و خروج 

شناورها و کالاهای موردنیاز تعمیرات حوضچه‌ای تامین‌شده توسط مناقصه‌گذار/ مناقصه‌گر به/ از کلیه 

بنادر و حوضچه‌های تعمیراتی جهت انجام خدمات موضوع پیمان در کلیه حوضچه‌های تعمیراتی در 

استان‌های بوشهر یا خوزستان که مجهز به تجهیزات داکینگ و آنداکینک و سایر ماشین‌آلات و امکانات 

موردنیاز از قبیل پارکینگ و غیره جهت انجام خدمات شرح خدمات موضوع پیمان متناسب با مشخصات 

قایق‌ها و بارج ها می‌باشند.

و( نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار، تضمین انجام تعهدات و حسن انجام کار: ارائه تضمین 

شرکت در فرآیند ارجاع کار به مبلغ 6,106,469,217 ریال حسب آیین‌نامه شماره 123402/ت 50659 

هـ مورخ 94/09/22 هیات محترم وزیران و همچنین تضمین انجام تعهدات در صورت برنده شدن به میزان 

ده درصد نرخ پیشنهادی برنده مناقصه؛ ضمنا تضامین صادره می‌بایست مطابق فرمت‌های نمونه پیوست 

آیین‌نامه مذکور ارائه گردد؛ لذا این شرکت از پذیرش تضامینی که فاقد شرایط فوق باشد معذور بوده و هیچ‌گونه 

مسئولیت و تعهدی در این خصوص، نخواهد داشت. شایان‌ذکر می‌باشد پس از انعقاد قرارداد، به میزان ده 

درصد از هر صورت‌وضعیت مناقصه‌گر برنده به‌عنوان تضمین حسن انجام کار کسر می‌گردد.

ز( محل، مدت‌زمان اجرای خدمات و برآورد مناقصه‌گذار: محل اجرای خدمات کلیه حوضچه‌های تعمیراتی در 

استان‌های بوشهر یا خوزستان که دارای مسیر دریانوردی متناسب با مشخصات قایق‌ها و بارج‌ها )مندرج در 

شرح کار و سایر اسناد مناقصه( می‌باشند و مدت انجام خدمات سه‌سال شمسی و دوره نگهداری جهت هر قایق 

و بارج به مدت 6 ماه شمسی از زمان تحویل به مناقصه‌گذار و برآورد مناقصه‌گذار 122,129,384,339 )یکصد 

و بیست‌ودو میلیارد و یکصد و بیست‌ونه میلیون و سیصد و هشتادوچهار هزار و سیصد و سی‌ونه( ریال می‌باشد.

ح( مدت اعتبار پیشنهاد: مدت اعتبار پیشنهاد از تاریخ ارائه پیشنهاد مالی به مدت 180 روز می‌باشد.

ط( گواهی‌ها، مجوزها و مدارک موردنیاز:

 ط-1: ارائه گواهی صلاحیت پیمانکاری درخصوص حداقل یکی از موارد ذیل توسط مناقصه‌گران الزامی است:

ط-1-1: مجوز بهره‌برداری یا گواهینامه در زمینه ساخت یا تعمیر شناورهای بدنه فلزی صادره از یکی از 

مراجع ذی‌صلاح ذیل:

الف( سازمان بنادر و دریانوردی

ب( وزارت صمت

ج( موسسه رده‌بندی آسیا یا ایرانیان

ط-1-2 مجوز تعمیر، نگهداری و راهبری شناورها صادره از سازمان بنادر و دریانوردی به‌همراه قرارداد اجاره 

بلندمدت )پوشش‌دهنده طول مدت پیمان و مدت‌زمان تمدید احتمالی( با حوضچه تعمیراتی دارای یکی 

از مجوزهای مندرج در بند ط-1 -1

ط-2: ارائه سایر گواهی‌ها و مدارک ذیل توسط مناقصه‌گران الزامی است:

1( دارا بودن شخصیت حقوقی.

2( ارائه گواهی‌نامه تایید صلاحیت پیمانکاری از نظر ایمنی از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی

3( ارائه شناسه ملی حسب ماده 16 آیین‌نامه اختصاص شناسه ملی به کلیه اشخاص حقوقی ایرانی

4( ارائه تصویر مصدق کد اقتصادی شرکت و کدملی صاحبان مجاز امضا

5( ارائه صورت‌های مالی حسابرسی‌شده توسط سازمان حسابرسی یا اعضای جامعه حسابداران رسمی

 ی-زمان، مهلت و نشانی دریافت اسناد ارزیابی کیفی:

1-با عنایت به ابلاغیه شماره 1/140935 مورخ 1399/05/11 دبیر محترم کارگروه سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد( و تاکید موکد بر الزام به‌کارگیری امضای الکترونیکی اسناد پاکت‌های )ب( و )ج( 

و عدم پذیرش نسخ فیزیکی و اسناد فاقد امضای الکترونیکی )دارای مهر گرم(، کلیه مناقصه‌گران موظف 

می‌باشند تمامی اسناد پاکت‌های )ب( و )ج( مناقصه را با امضای الکترونیکی و در موعد مقرر در اسناد 

مناقصه از طریق سیستم سامانه ستاد بارگذاری نمایند در غیر این صورت مناقصه‌گذار از پذیرش نسخه 

فیزیکی اسناد پیش‌گفته معذور خواهد بود.

2- کلیه مناقصه‌گران واجد شرایط می‌توانند به مدت 7 روز از زمان درج آگهی نوبت سوم نسبت به دریافت 

اسناد و معیارها و جداول ارزیابی کیفی از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( اقدام و ظرف مهلت 

14 روز پس از انقضای مهلت دریافت اسناد، ضمن تکمیل، مهر و امضای آنها و الصاق مستندات مربوطه 

به‌همراه سایر اسناد، مدارک و گواهینامه‌های ذکرشده در آگهی نسبت به تغذیه اسناد پیش‌گفته در سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( اقدام نمایند. همچنین مناقصه‌گران می‌توانند جهت رویت آگهی به 

سایت‌های WWW. SHANA. IR، HTTP://IETS.MPORG.IR و WWW.IOTCO.IR  مراجعه نمایند.

مناقصه‌گذار در رد یا قبول مدارک در تمام مراحل مطابق قانون برگزاری مناقصات و آیین‌نامه‌های اجرایی 

آن مختار خواهد بود.    

 1413183 روابط عمومی

شرکت پایانه‌های نفتی ایران 
)سهامی خاص(

آگهی مزایده نوبت اول
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر در نظر دارد محل ساختمان بوفه دانشگاه 
را از طریق مزایده و طبق شرایط مزایده به یکی از شرکت‌هایی که سابقه کار 
مرتبط به‌منظور راه‌اندازی بوفه دانشجویی دارند، به‌صورت اجاره یک‌ساله واگذار 
نماید. لذا متقاضیان می‌توانند پس از واریز و ارائه فیش بانکی خرید اسناد به 
مبلغ 500/000 ریال )بدون استرداد وجه( به‌حساب 0103866924008 
به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر نزد بانک ملی شعبه دانشگاه، جهت 
دریافت اسناد مزایده در ساعات اداری به نشانی: بندر ماهشهر– بلوار امام 
خمینی)ره(– خیابان دانشگاه– دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر– ساختمان 

حوزه ریاست- دفتر امور حقوقی مراجعه نمایند.
 میزان سپرده شرکت مزایده: مبلغ  10/000/000 ریال )ده میلیون ریال( 
می‌باشد که متقاضیان می‌بایست مبلغ مذکور را به‌صورت نقد به‌حساب سیبا 
0103866924008 در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر واریز نمایند.
قیمت پایه: بابت اجاره‌بهای ماهانه مبلغ 20/000/000 ریال و مبلغ 

100/000/000 ریال ودیعه می‌باشد.
مهلت دریافت اسناد مزایده و تحویل پیشنهادها: از تاریخ آگهی روزنامه به مدت 

14 روز کاری می‌باشد.
 دانشگاه در رد یا قبول پیشنهاد‌ها و انعقاد قرارداد مختار است و کلیه پیشنهاد‌های 
مبهم و مشروط مردود خواهد بود. شرکت در مزایده و دادن پیشنهاد قیمت به‌منزله 
قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار است. ضمنا هزینه آگهی برعهده 

برنده مزایده می‌باشد.
ماده 18 آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی:

چنانچه برنده حاضر به انعقاد قرارداد نشود، سپرده او به‌نفع دانشگاه ضبط 
می‌گردد و به طریق مذکور در ماده 19 اقدام خواهد شد.

سایر شرایط مزایده در اسناد درج شده است. آدرس: ماهشهر- بلوار امام 
خمینی)ره(- خیابان دانشگاه- دانشگاه آزاد اسامی واحد ماهشهر- دفتر 

حقوقی 06152372668

نوبت دوم 

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر در نظر دارد محل ساختمان انتشارات دانشگاه را 
از طریق مزایده و طبق شرایط مزایده به یکی از شرکت‌هایی که سابقه کار مرتبط به‌منظور 
راه‌اندازی انتشارات دانشجویی دارند، به‌صورت اجاره یک‌ساله واگذار نماید. لذا متقاضیان 
می‌توانند پس از واریز و ارائه فیش بانکی خرید اسناد به مبلغ 500/000 ریال )بدون 
استرداد وجه( به‌حساب 0103866924008 به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر 
نزد بانک ملی شعبه دانشگاه، جهت دریافت اسناد مزایده در ساعات اداری به نشانی: 
بندر ماهشهر– بلوار امام خمینی)ره(– خیابان دانشگاه– دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

ماهشهر– ساختمان حوزه ریاست- دفتر امور حقوقی مراجعه نمایند.
 میزان سپرده شرکت مزایده: مبلغ  5/000/000 ریال )پنج میلیون ریال( می‌باشد که 
متقاضیان می‌بایست مبلغ مذکور را به‌صورت نقد به‌حساب سیبا 0103866924008 

در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر واریز نمایند.
قیمت پایه: بابت اجاره‌بهای ماهانه مبلغ 5/000/000 ریال و مبلغ 125/000/000 

ریال ودیعه می‌باشد.
مهلت دریافت اسناد مزایده و تحویل پیشنهادها: از تاریخ آگهی روزنامه به مدت 14 

روز کاری می‌باشد.
 دانشگاه در رد یا قبول پیشنهاد‌ها و انعقاد قرارداد مختار است و کلیه پیشنهاد‌های مبهم و 
مشروط مردود خواهد بود. شرکت در مزایده و دادن پیشنهاد قیمت به‌منزله قبول اختیارات 

و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار است. ضمنا هزینه آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد.
ماده 18 آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی:

چنانچه برنده حاضر به انعقاد قرارداد نشود، سپرده او به‌نفع دانشگاه ضبط می‌گردد و به 
طریق مذکور در ماده 19 اقدام خواهد شد.

سایر شرایط مزایده در اسناد درج شده است.
آدرس: ماهشهر- بلوار امام خمینی)ره(- خیابان دانشگاه- دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

ماهشهر- دفتر حقوقی 06152372668

نوبت دوم 

فرهیختگان  براساس سیاست‌های جدید دانشگاه آزاد 

اسامی، این روزها اختیارات بیشتری به واحدها واگذار 

شده است؛ مسئولان دانشگاه این روزها از مدیران و روسای 

استان‌ها خواسته‌اند استان خود را به یک یا دو قطب علمی 

متناسب با مزیت‌‌های استان تبدیل کنند تا هر شهر در یک 

حوزه فعالیت کند. در دانشگاه آزاد استان ایلام نیز وضعیت 

به همین صورت است و این روزها دهلران و مهران به‌عنوان 

قطب نفت و گاز در این حوزه ورود کرده و قرار است رشته‌های 

متناسب با این حوزه نیز در این دانشگاه تعریف شود. البته 

یکی از مهم‌ترین ماموریت‌هایی که دانشگاه آزاد استان ایلام 

این روزها پیگیری می‌کند حفاظت و صیانت از جنگل‌های 

زاگرس و منابع طبیعی این استان است. آن‌طور که بهروز 

ناصری رئیس دانشگاه آزاد استان ایلام به »فرهیختگان« گفته 

قرار است با استفاده از اعتبارات استانی در حوزه حفاظت و 

صیانت از منابع طبیعی استان ورود کرده و اقدامات خوبی 

در این حوزه انجام شود. دانشگاه آزاد ایلام می‌خواهد به 

دستگاه‌های مربوطه در حوزه تحقیق و پژوهش کمک کرده 

و با ارائه راهکار بتواند در حفظ و منابع طبیعی استان که 

نقش اساسی در حفظ منابع آب، حفظ حیات‌وحش و حفظ 

جنگل‌ها دارد ورود کند. 

  استان ایلام رتبه نخست جذب دانشجو در کشور

بهروز ناصری رئیس دانشگاه آزاد استان ایلام درخصوص اقدامی 

که در این واحد برای سال جدید تحصیلی انجام شده؛ عنوان 

کرد: »تلاش برای راه‌اندازی دانشکده‌های مهارتی در سطح 

استان انجام شده است. در حوزه جذب دانشجو نیز رتبه اول 

را کسب کردیم؛ به عبارتی به نسبت سایر استان‌ها رتبه اول 

جذب دانشجو را به خود اختصاص دادیم.«

او با بیان اینکه درصدد هستیم رشته‌های در حوزه آمایش و 

رشته‌های متناسب با نیاز استان را از مقطع کاردانی تا دکتری 

توسعه دهیم اضافه کرد: »این رشته‌ها متناسب با آمایش و بحث 

اشتغال در استان است. این رشته‌ها بیشتر در حوزه نفت و گاز 

و صنعت بوده که حدود 40 رشته از مقطع کاردانی تا دکتری 

را در برمی‌گیرد.«

 راه‌اندازی زائرسرای مهران تا اربعین سال آینده

ناصری با بیان اینکه در حوزه کسب درآمدهای غیرشهریه‌ای 

چند پروژه در دست اقدام است تصریح کرد: »احداث چند 

گلخانه در سطح شهرستان‌های استان برای تولید گیاهان 

دارویی، محصولات کشاورزی و گلخانه‌ای از جمله این اقدامات 

است. ایجاد زائرسرای مهران یکی دیگر از این اقدامات برای 

استفاده همکاران است. بحث تامین اعتبار این زائر سرا انجام 

شده و نقشه احداث آن نیز مشخص شده و پیش‌بینی می‌کنم 

حداکثر تا اربعین سال آینده این زائرسرا راه‌اندازی شده تا 

همکاران ما بتوانند از این زائرسرا استفاده کنند.«

رئیس دانشگاه آزاد استان ایلام در ادامه خاطرنشان کرد: »در 

بحث قراردادهای آموزشی نیز اقداماتی انجام شده و با برخی 

از دستگاه‌های دولتی و ارگان‌های استان چند قرارداد منعقد 

شده است تا دانشگاه آزاد در بحث توانمندی‌سازی کارکنان 

دستگاه‌های ایلام پیشرو باشد و بیشترین آموزش ضمن‌خدمت 

مجموعه کارکنان دستگاه‌های مختلف استان در دانشگاه آزاد 

اسلامی باشد.«

 به حوزه حفاظت و صیانت از منابع طبیعی 

استان ورود می‌کنیم

او اضافه کرد: »قراراداد با شرکت شهرک‌های صنعتی، نظام 

مهندسی، استانداری، شرکت آب‌وفاضلاب و پالایشگاه گاز 

استان نیز در دست اقدام و در آستانه امضاست. همچنین 

در حوزه حفاظت از جنگل‌های استان ایلام با توجه به اینکه 

خشکسالی‌های اخیر خسارت‌های زیادی را وارد کرده است 

تفاهمنامه‌ای با دانشگاه علوم کشاورزی و منابع طبیعی 

گرگان منعقد می‌شود که در این حوزه کارهای خوبی انجام 

داده‌اند. امیدوارم با استفاده از اعتبارات استانی بتوانیم در 

حوزه حفاظت و صیانت از منابع طبیعی استان نیز بتوانیم 

اقدامات خوبی انجام دهیم.«

ناصری در ادامه اظهار کرد: »قطب جنگل‌های زاگرس در 

کشور، استان ایلام است. یعنی ایلام یکی از استان‌هایی است 

که در بحث جنگل‌های زاگرس و جنگل غالب که جنگل بلوط 

است ورود کرده زیرا این جنگل‌ها به دلیل خشکسالی‌ها مورد 

خسارت قرار گرفته است. ما می‌خواهیم در این حوزه ورود کرده 

و به دستگاه‌ها مربوطه در حوزه تحقیق و پژوهش کمک کنیم 

و با ارائه راهکار بتوانیم در حفظ و منابع طبیعی استان که 

نقش اساسی در حفظ منابع آب، حفظ حیات‌وحش، تولید 

محصولات فرعی جنگل‌ها دارد تاثیرگذار باشیم.«

او گفت: »جنگل‌های استان ایلام حدود 650 هزار هکتار است 

که می‌خواهیم کارهای مطالعاتی آن را انجام داده و راهکار 

حفظ از جنگل‌های استان را داشته باشیم و به 11 استان 

زاگرس‌نشین کشور تعمیم دهیم.«

 25 درصد رشد پذیرش دانشجو در سطح استان

رئیس دانشگاه آزاد استان ایلام در بخش دیگری از سخنان خود 

گفت: »درخصوص سند تحول و تعالی دانشگاه نیز اقدامات 

خوبی انجام شده و جلسات زیادی برای اساتید، کارمندان و 

دانشجویان در این راستا برگزار شده و محور تمام جلسات و 

برنامه‌های ما سند تحول و تعالی دانشگاه است. متناسب با 

برنامه پنج ساله‌ای که برای استان ترسیم کردیم در سال اول 

جواب گرفتیم و به تدریج استان ایلام از زیان‌دهی خارج شده 

است. در واقع در حوزه اقتصادی با اقداماتی که در یک سال 

اخیر انجام شده در سال اول اجرای سند تحول و تعالی دانشگاه 

از زیان‌دهی خارج می‌شویم.«

او درخصوص اقدامات انجام‌شده در این راستا گفت: »در 

گام اول مجموعه سند را به مجموعه همکاران دانشگاه آزاد 

ایلام معرفی کردیم. در تمام جلسات اجزای مختلف سند 

تحول در حوزه‌های آموزشی، پژوهشی، فرهنگی، درآمدهای 

غیرشهریه‌ای، نقش دانشگاه در مناسبات اجتماعی استان 

را بند‌به‌بند و مرحله‌‎به‌مرحله پیش رفته‌ایم. در گام بعدی نیز 

بحث آمایش و سند آمایش را نیز به موازات سند تحول اجرایی 

می‌کنیم.«

 ایجاد رشته‌های مرتبط با نفت و گاز 

در دهلران و مهران

ناصری در ادامه بیان کرد: »11 درصد نفت و گاز کشور متعلق 

به استان ایلام است و تقریبا متناسب با این حوزه نیز اقداماتی 

انجام شده و در این حوزه پیشرو هستیم. در صدد هستیم تا 

ارتباطاتی با پالایشگاه پتروشیمی استان برقرار کردیم و برنامه 

داریم یک سری بازدیدهای علمی از این پالایشگاه صورت بگیرد. 

مسئولان این پالایشگاه اعلام آمادگی کردند که همکاران ما در 

رشته‌های مختلف طرح‌های پژوهشی خود را در این مجموعه 

به انجام برسانند.« او خاطرنشان کرد: »در دهلران و مهران که 

پتروشیمی، پالایشگاه و صنعت نفت فعال است به این سمت 

حرکت می‌کنیم که رشته‌های مرتبط را در این شهرستان‌ها 

نیز فعال کنیم.« ناصری در بخش دیگری از سخنان خود 

درخصوص مراکز تحقیقاتی این استان نیز صحبت به میان آورد 

و گفت: »در این استان در مرکز تحقیقات آب و محیط‌زیست 

و مرکز تحقیقات علوم قرآنی فعال است. امروزه بحران آب و 

شریط زیست‌محیطی از اصلی‌ترین موضوعات پیش‌رو در 

جامعه بوده که نیازمند برنامه‌ریزی و کنترل است. بنابراین 

این مرکز تحقیقات با حمایت و انجام فعالیت‌های پژوهشی 

کاربردی و ارائه تجهیزات و روش‌های موثر و کارآمد برای رفع 

مشکلات کمبود آب، بهبود کیفیت آب و کسب اطلاعات بیشتر 

از سفره آب زیرزمینی در مناطق مختلف، گامی موثر در رفع 

مشکلات جامعه برخواهد داشت. باید گفت هدف اصلی این 

مرکز، بررسی مشکلات زیست‌محیطی در سطح کلان در حوزه 

کشوری و نیز در سطح استانی و شهر ایلام مانند پسماندهای 

شهری و مشکلاتی است که برای محیط‌زیست ایجاد می‌کنند.«

او خاطرنشان کرد: »در مرکز تحقیقات آب و محیط‌زیست یکی 

از اقدامات انجام‌شده بحث راه‌اندازی کارخانه آب آشامیدنی 

در شهرستان ایوان بود که متاسفانه به دلیل خشکسالی منابع 

آب این دانشگاه یعنی خشک شدن چاه آبی که در مجموعه 

دانشگاه در شهرستان ایوان وجود دارد این پروژه متوقف شد. 

ضمن اینکه افزایش هزینه‌های احداث نیز 20 برابر شد و الان 

نیازمند 80 میلیارد تومان نقدینگی برای راه‌اندازی این کارخانه 

هستیم بنابراین این پروژه فعلا متوقف شده است.«

او ادامه داد: »البته تعامل و ارتباط خوبی با شرکت آب منطقه‌ای 

فاضلاب استان وجود دارد و تفاهمنامه‌ای که برای حذف 

جنگل‌ها و محیط‌زیست داریم در همین حوزه است. در حوزه 

مرکز تحقیقات علوم قرآنی نیز برای اولین بار مجوز مجله مرتبط 

گرفته شده که کارهای آن در حال انجام است.«

 اعلام خروجی تعداد پایان‌نامه‌های طرح پایش 

تا پایان آذر

رئیس دانشگاه آزاد استان ایلام درخصوص طرح پویش گفت: 

»تقریبا در همه شهرستان‌ها کارگروه‌های مرتبط با این موضوع 

شکل گرفته است. قبلا تمرکزمان فقط بر مرکز استان بود 

اما الان هرکدام از شهرستان‌ها را به‌عنوان یک قطب در نظر 

گرفته‌ایم. به‌طور مثال شهرستان دره شهر قطب کشاورزی 

استان است. در حوزه مهران و دهلران نیز بحث نفت و گاز 

مطرح است. در واقع در هر یک از شهرستان‌های استان یک 

ظرفیت خاص وجود دارد و طبق نامه‌ای که از سازمان مرکزی 

رسیده خروجی تعداد پایان‌نامه‌ها در این حوزه را تا آخر آذر 

ماه اعلام می‌کنیم.«

او اضافه کرد: »به‌طور مثال در حوزه آموزش ابتدایی در کل 

استان حدود 600 دانشجوی آموزش ابتدایی داریم و با 

تعامل با آموزش‌وپرورش تعداد قابل‌توجهی از این تعداد در 

مجموعه مدارس سما و مدارس شهرستان‌ها حین تحصیل، 

کارورزی‌هایی انجام داده و تعدادی از آنها در مرحله استخدام 

نیز هستند.«

ناصری درخصوص طرح پایش نیز گفت: »متاسفانه در حوزه 

آسیب‌های اجتماعی شرایط مناسبی نداریم و بیشترین 

تمرکزمان در گروه‌های حقوق و روان‌شناسی و علوم اجتماعی 

بر این بوده که پایان‌نامه‌ها به این سمت سوق پیدا کنند. یعنی 

پایان‌نامه‌ها را به سمت کاربردی شدن سوق دهیم و الان تقریبا 

کارگروه شورای تخصصی آسیب‌های اجتماعی در دانشگاه آزاد 

است. خوشبختانه اقبال به دانشگاه آزاد بیشتر از گذشته شده 

است یعنی بیشتر مجموعه دستگاه‌های استان علاقه‌مند به 

استفاده از ظرفیت علمی دانشگاه آزاد هستند.«

رئیس دانشگاه آزاد استان ایلام در گفت‌وگو با »فرهیختگان« خبر داد

رشد 25 درصدی پذیرش دانشجو در سطح استان ایلام


